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   ( ةطنق 51) : التمرين الأول

I. كنيل P المعرف على كثير الحدود IR  : كما يلي  
3 2( ) 2 2P x x x x           

)و  P(0)احسب  .1 1)P  . ماذا تلاحظ 

حلل  .2
( )P x

 إلى جداء عوامل من الدرجة الأولى  

)المعادلة   IRحل في  .3 ) 0P x    

II. لتكنf الدالة المعرفة على IR  بـ :  
2( ) 2 1f x x x          

( )fC  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( , , )o i j . 

  :فان  xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  .1
2( ) ( 1) 2f x x  

 
 

على المجالين   fادرس اتجاه تغير الدالة  .2   ;1 ; 1; 
 ثم شكل جدول تغيراتها      

)المنحنى   إنشاءاشرح كيفية  .3 )fC   أنشئهثم 

III. لتكنg الدالة المعرفة على 
*IR  بـ :  

2
( )g x

x




        

( )gC  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( , , )o i j . 

 على gادرس اتجاه تغير الدالة  .1
*IR  ثم شكل جدول تغيراتها 

)المنحنى   اشرح كيفية انشاء .2 )gC   أنشئه في المعلم السابق ثم 

بين أن المعادلة   .3
( ) ( )f x g x

تكافئ   
( ) 0P x  

)عين فواصل نقط تقاطع المنحنيين  .4 )fC
)و     )gC

 بيانيا ثم تحقق من النتيجة جبريا  

IV.  نعتبر الدالةh  المعرفة على
*IR   : بـ

2
( )h x

x


 

 زوجية  hبين أن الدالة  .1
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 دون رمز القيمة المطلقة  hاكتب   .2

)اشرح كيفية إنشاء  .3 )hC  منحنى الدالةh انطلاقا من ( )gC  ثم أنشئه في معلم جديد 

) عدد و إشارة حلول المعادلة m  ناقش بيانيا و حسب قيم الوسيط الحقيقي .4 )h x m  

 ( نقاط50) : التمرين الثاني

 اجب بصحيح أو خطأ مع التعليل:

)المعرفتان بـ :  gو  fالدالتان  .1 ) 2f x x   و
 

2
( ) 2g x x 

 متساويتان  

(1)اذا كان  .2 5u    (5)و 2v    : فان  (1) 2v u 
 

الشكل النموذجي للعبارة  .3
2 2 4x x    هو

2( 1) 3x   

 

 

 

 

 

 

         

 بقدر الكد تكسب المعالي     ومن طلب العلا سهر الليالي

   أضاع العمر في طلب المحال        ومن طلب العلى بغير كد
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